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Békesség Nektek! 

a Nagykovácsi Református Egyházközség  

pünkösdi hírlevele  
 

 

 

ÁHITAT 

„Ezért tehát mi is, akiket a bizonyságtevőknek ekkora fellege vesz körül, 

tegyünk le minden ránk nehezedő terhet és a bennünket megkörnyékező 

bűnt, és állhatatossággal fussuk meg az előttünk levő pályát. Nézzünk fel 

Jézusra, a hit szerzőjére és beteljesítőjére, aki az előtte levő öröm helyett – a 

gyalázattal nem törődve – vállalta a keresztet, és Isten trónjának a jobbjára 

ült.” 

Zsidók 12:1-2 RÚF 
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Mi van előttünk? Mi vár ránk? Mire számíthatunk az új kormánytól? Vár-e 

ránk is háború? Mi lesz a családommal? Miből fogunk élni? Mit kellene még 

megtennem? Minél kilátástalanabb helyzetben van valaki, annál nehezebb előre 

tekintenie. Fárasztó, körülményes - kedvünk sincs hozzá. Elfog a szorongás, 

aggódunk, vagy egyenesen pánikba esünk. Annyi bizonytalanság, annyi feladat, 

annyi felelősség tornyosul előttünk. Lehet, hogy úgy érezzük, feladatról feladatra 

megyünk tovább. Sőt, vannak olyan monotonitást megtörő rémisztő határidők, 

ügyintézések, események, találkozók, amikről nehéz elképzelni, hogy rendben túl 

leszünk rajtuk.  

Ha pedig az ember már a lelkére - a gondolataira, az érzéseire, az indulatjaira - és 

Istenre is figyel, akkor elkeserítheti, mennyi mindennel van még dolga magán, 

mennyi mindent csinálhatna jobban, mindennek ellenére mennyi mindenre 

eljuttatta, mennyi mindent kimunkált már benne az Úr. Ha leblokkolunk, 

képtelenek vagyunk tovább menni, ha inkább visszafelé néznénk, mint előre, az 

nem tavaszi fáradtság, nem lustaság, hanem a jövő, az előttünk levő, személyes 

pálya dermesztő távlatába szédülés. 

Mindannyiunknak megtanították gyerekkorunkban: “Mindig nézz a lábad elé!” Mi 

igyekszünk mindig, mindenben így menni előre. Igyekszünk két lábbal a földön 

állni, előre nézve gondolni a jövőre, bebiztosítani magunkat. Isten üzenete viszont 

az, hogyha Jézusra nézel fel, akkor nemcsak hogy járni, hanem egyenesen futni 

tud a bensőd. Persze ez időről időre megállást is jelent. Hiszen, ha csak felfelé 

nézünk a város patinás épületeinek homlokzataira, lehet nem omlik ránk semmi, 

de menet közben elüthet az autó. Ha nem nézünk fel a közlekedési lámpákra, 

mondván mi csak a forgalommal és a saját dolgunkkal törődünk, ugyanúgy elüthet 
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az autó. Le kell lassítani, ha kell, megállni, belátni a teljes pályát! Akkor ki tudjuk 

kerülni azt, ami a fejünkre omlana, tudni fogjuk milyen az időjárás, de tisztában 

leszünk azzal is, mi van körülöttünk, a lábunk alatt. Lelkileg gyakran lassítunk, 

meg-megállunk, de elkövetjük azt a hibát, hogy csak előre nézünk. Amikor 

elkezdenél csüggedni, amikor az első kesergő panaszok megfogalmazódnak 

benned, szakítsd meg a folyamatot, nézz fel Jézusra!  

Hogyan nézünk fel Jézusra? A bizonyságtételeken keresztül, a bibliai Igéken 

keresztül, a vele való személyes ima-kapcsolatunkon keresztül. Ő szerezte a hit 

alapját, nem én. Ez már súlyt vesz le a vállamról lelkileg. Nekem CSAK hinnem 

kell BENNE. Ő teljesíti be a hitemet. Ő azzal, amit tett értem, kapcsolódik hozzám 

és munkálkodik értem, bennem, általam ma is. Akkor is cselekvőképes, amikor én 

tehetetlen vagyok. Rá néztek bizalommal a hit bibliai hősei is. Én is rá nézhetek.  

Érdemes elgondolkodni a pozíciókon is, amit az Igénk elénk vetít. Én, aki látom a 

lelkemmel mennyi hitben társam, példaképem nézett fel Jézusra, én is úgy nézzek 

előre, hogy mindig fel-fel nézek rá! Másrészt, Ő az előtte levő öröm helyett vállalta 

a keresztet. Tehát visszanézett, sőt visszafordult értem és érted és azóta is mindig 

fedez! Ő nézi mi van mögötted. Neked nem kell háttal futnod, arccal állandóan a 

múlt felé fordulva. Nem kell mindig arra nézned, mi történik a hátad mögött. Jézus 

tudja és készít mindenre. Csak figyelj rá! Akkor egyre kevesebbet fogsz törődni 

majd te is a gyalázattal. Nekünk most még a vállalásainkat kell megtenni a 

hétköznapjainkban emiatt. Te mit nem vállaltál eddig szívesen? Nem biztos, hogy 

azt kell megtenned, de ha meg is kellene tenned, akkor is tehetnéd könnyebb 

szívvel, mert nagyobb perspektíva nyílt meg előtted Krisztusban. Rád is a mennyei 

dicsőség vár. Ha ezzel foglalkozol többet, jobb szívvel, motiváltabban  
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tudsz majd foglalkozni az egyébként demotiváló környezeteddel. Azt pedig 

elsóhajthatod neki imádságban, hogy milyen a kereszted. Nem, nem kell törődnöd 

azzal, mi vár rád, hanem tárd az elé imádságban, aki törődik veled: Hagyd, hogy 

Jézus mutassa a következő apró lépést, hogy kijelölje az utad! Hogy megértesse, 

kivel van dolgod (pl.: akivel mindig egymásba botlotok?) és kivel nincs. Hogy 

rámutasson, mire van lehetőséged, milyen jót tehetsz meg még ma. Csak fókuszálj 

rá! 

Kívánom, hogy így tudj, vagy így tudj újra nemcsak menni, hanem egyenesen futni 

a lelkeddel az előtted levő pályán!  

   Ámen. Horváth Ádám, lelkipásztor 
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KONFIRMÁCIÓRA  

KÉSZÜLÜNK 

2026. május 24-én Pünkösd vasárnap 

délután 15:30-tól  konfirmációs vizsgára 

hívjuk gyülekezetünk tagjait. Az ünnepi 

fogadalomtételre, valamint 

konfirmandusaink első úrvacsoravételére 

másnap, május 25-én, Pünkösd hétfőn, a 

10 órás istentiszteleten kerül sor. 

 

Szeretettel hívjuk és várjuk 

gyülekezetünk tagjait mindkét alkalomra! 

Tudjuk, hogy ez lemondással is jár, de a 

konfirmáció alkalmával gyülekezetünk 

úrvacsorával élhető tagjaivá fogadjuk a 

fiatalokat és felnőtteket, így a közösség 

jelenlétére nagyon számítunk! 

 

A vizsgát követően (vasárnap) szeretetvendégséget tartunk. Készüljünk 

lelkeikben is erre a felemelő alkalomra! 

 

HITMÉLYÍTŐ HÉT 

Pünkösd előtt - május 18-22. között 

Konfirmációt, valamint a pünkösdi ünnepet megelőzően Hitmélyítő hetet tartunk. 

Minden este más igehirdető fog szolgálni közöttünk, így öt este öt igehirdetőt 

ismerhet meg a gyülekezet. Az istentisztelet után konfirmandusaink készülnek a 

konfirmációs vizsgájukra. 

Az alkalmakat követően szeretetvendégség alkalmával szeretnénk együtt lenni 

közösségben. 

 

Csók István: „Ezt cselekedjétek az én emlékezetemre!” (Úrvacsora) 1890. 
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VESSÉTEK KI (VILÁG)HÁLÓITOKAT! 

 

Jézus Péternek mondta: „Evezz a mélyre, és vessétek ki hálóitokat fogásra!” 

( ) Majd azt mondta: „Ne félj, ezentúl emberhalász leszel!” RÚF 4:5 Lukács

) Mindenkori híveiként, tanítványaiként hisszük, hogy minket RÚF 10:5 Lukács(

is elhívott, hogy rajtunk keresztül érjen el emberekhez. 

Manapság egyre több embert lehet elérni az online felületeken. A mai 

emberhalászok hálója sokféleképp lehet a világháló, az internet is. Gyülekezetünk 

ezért a kapcsolódásban pótolhatatlan személyes találkozásokon túl, olyan 

közösségi oldalakon is képviselteti magát, mint például a facebook, Instagram, 

YouTube vagy a Spotify. Valószínűleg többötöknek is feltűnt már a minőségi 

változás: nagy örömünk és hálásak vagyunk Istennek, hogy Bíró-Timár Dorottya 

testvérünk már több hónapja átvette Facebook és Instagram oldalunk szerkesztését, 

teljes szakértelmét az Úrnak való szolgálatba állítva.   

Tudtad, hogy te is segíthetsz, hogy minél többekhez eljusson a gyülekezetünk híre, 

Krisztus örömhíre, úgy is, hogy ki sem kell mozdulnod otthonról, beszélned se kell 

senkivel? Ha van közösségi oldalas profilod, akkor ne csak görgess, hanem kövesd 

be oldalainkat, like-old, oszd meg gyülekezetünk bejegyzéseit, vagy szólj 

hozzájuk! Ezek mind-mind hozzájárulnak ahhoz, hogy tét nélkül csinálj reklámot 

a gyülekezetnek és közben hozzásegíts embereket, hogy kedvet kapjanak a 

személyes felkeresésünkhöz is. Ezúton köszönjük azoknak a testvéreinknek is, 

akik eddig is hűségesen segítettek, hogy tartalmaink több emberhez eljussanak az 

online térben.  
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SZOLGÁLATI APRÓHIRDETÉSEK 

 

Virág felelős 

 

Keressük azt a testvért, akinek szívügye, hogy mindig legyen friss, szép 

virágcsokor az úrasztalán. 

Ezúton is köszönjük azoknak a testvéreinknek, akik eddig virágokkal ékesítették 

templomunk központi terét.  

Olyan testvér jelentkezését várjuk, aki gondoskodik az elhervadt csokrok 

komposztládába dobásáról. Kedvesen felveszi a kapcsolatot azokkal, akik eddig 

hoztak és azokkal, akik ezután szeretnének virágot hozni, valamint összehangolja, 

hogy ki mikorra tud hozni, illetve ha szükséges, akár ő maga hoz szezonális 

virágcsokrot, cserepes virágot az úrasztalára. Fontos szolgálat, mert az Isten 

dicsőítése, tisztelete mellett, a templomba nem sűrűn járó emberek figyelmét is 

meg lehet ragadni egy méltóságteljes díszítéssel.  

 

Házigazda 

 

Nem okoz komolyabb problémát, hogy másokkal beszélgess? Szeretsz segíteni? 

Bírsz állni, mozogni? Akkor nagy segítség lennél házigazdaként! A házigazda 

szerep kulcsfontosságú. Te lennél az, aki először kötöd össze a vendégeket a 

gyülekezeti tagokkal. Hamarosan lesz egyenpólónk, amit viselve vállalod, hogy 

odamehetnek hozzád, illetve, ha kell, te lépsz oda azokhoz, akik először járnak a 

gyülekezetben, elveszettnek tűnnek és segítesz nekik útba igazodni, kérdéseikre 

választ kapni, ha kell lelkipásztorunkhoz irányítani, üres helyhez kísérni őket és 

énekeskönyvet adsz nekik. Neked csak kedvességre és segítőkészségre van 

szükséged ehhez a szolgálathoz, nekünk viszont a lelkiismeretes kiállásodra az 

istentisztelet előtt, alatt és után.    
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Technikában segítő 

 

Értesz a technikához? Gyorsan tanulsz? Könnyen feltalálod magad? Addig nem 

nyugszol, amíg meg nem oldod a problémákat? Nagy szüségünk van rád! Ez a jövő 

szolgálati lehetősége: a közvetítéseknél, a hangfelvételeknél, hangosításnál, a 

kivetítéseknél lenne szüksége a gyülekezetnek olyan emberre, aki készen áll, hogy 

segíthessen. Jelentkezz még ma!  

 

Hírlevél szerkesztő, hírlevéllel segítő 

 

Van olyan testvérünk, aki már felajánlotta segítségét - ezt ezúton is köszönjük!Ha 

segítenél neki jó ötletekkel, interjúkkal, tudósításokkal, képekkel, hogy 

negyedévente megjelenhessen nyomtatott gyülekezeti hírlevelünk, azzal te is 

hozzájárulhatnál gyülekezeti tagjaink tájékoztatásához, illetve a vendégek 

bevonzásához,hiszen terveink szerint ez hívogató szóróanyagként is szolgálhatna 

majd a jövőben.  

 

Ovis-, alsós- vagy felsős istentiszteleten segítő 

 

Istennek hála sok család együtt vesz részt istentiszteleteinket, így mindig elkél egy-

egy segítő kéz a gyermekeknek szóló istentiszteleteken is, Gyermekmissziós 

segítőnek hittanoktatónknál lehet jelentkezni 

 

Ha szívesen lennél önkéntes munkatársunk Isten szolgálatában, vagy a fentieken 

kívül látsz más, testhezálló szolgálati lehetőséget magad körül a gyülekezetben, ne 

másra várj, hanem jelentkezz lelkipásztorunknál!  
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GONDNOKI BESZÁMOLÓ 

 

Templomkülső 

A templom már több, mint 15 éve áll, egyes részeit azóta éri nap, szél. Ez a 

faelemeken látszik leginkább. 

Az alsóbb részeken már 

többször megújították 

gyülekezeti tagjaink az 

ablakok, ajtók festését. 

Mostanra azonban időszervé 

váltak a fenti, csak eredetileg 

kezelt faanyagok megújítása. 

Ilyenek a széldeszkák és a 

toronyban lévő ablakok, 

zsaluk. Ezek elérhetetlen 

magasságban vannak és csak 

kívülről hozzáférhetőek, darusautóval. A napokban fejeződnek be ezek a 

munkálatok, már látszanak a megújult színek.  

A templomkert rendezésével is szeretnénk idén tovább haladni. Készül a 

szőlőlugas testvérünk felajánlásaként. Reménységünk, hogy a gyerektábornál már 

némi árnyékot lelünk a szőlő alatt. 

 

Idei terv egy kút készíttetése és ehhez öntözőrendszer kiépítése, hogy ősszel már 

tudjuk a gyümölcstermő bokrokat, fákat ültetni. 

Mindezek azért lehetnek meg, mert a testvérek gondoskodnak a gyülekezetről 

anyagilag is. Ezek a templomkülső dolgai, amik javunkra vannak, a szívünkben 

pedig Isten munkálkodik. Engedjünk az Ő munkájának elsőként és így a külső 

dolgaink is rendeződnek. 

 Kneipp Vince főgondnok 
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